



习近平会见美防长帕内塔：
日方应悬崖勒马 望美谨言慎行

A10 版

王立军案件庭审
及案情始末披露

A09 版

时代脉动 百姓视角

2012年9月 壬辰年八月初五 20 星期四 总第2238期 今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址: http://www.zhld.com 新闻热线: 8289999

杨正超为周口报人讲党课 殷切期望 谆谆告诫

保持党的纯洁性 优良作风是标准

□晚报记者 牛思光

本报讯 9月19日下午,在周口日报社“讲党性、重品行、作表率、谋发展”思想政治建设活动专题报告会上,市委常委、市纪委书记杨正超为周口日报社全体员工上了一堂生动深刻的党课。在授课过程中杨正超强调,作风纯洁是党的纯洁性的重要内容,作风纯洁是衡量和检验党的纯洁性的最直接最现实的标准;新闻工作者要始终坚持服务人民群众,把握正确导向,营造我市和谐稳定、追赶跨越的良好氛围。

杨正超说,周口日报社的成长有目共睹,各项事业都取得了较大程度的进展;《周口日报》、《周口晚报》和中华龙都网办得各有特色,可圈可点,但也应清醒地认识到,一些干部职工身上还存在着这样那样的问题,必须对此高度重视并加以有效解决,进一步保持周口日报社发展的强劲势头。

杨正超在党课上向周口日报社全体职工讲述了作风纯洁是党的纯洁性的重要内容,作风纯洁是衡量和检验党的纯洁性的最直接最现实的标准。党的作风建设是一项系统工

程,只有经过长期艰苦的努力,才能使党的作风不断改善,才能保持党的纯洁性。党的作风建设中要使全体党员模范践行党的群众路线,密切党与人民群众的血肉联系,构建和谐稳固的党群干群关系;必须加强理想信念教育,坚持艰苦奋斗,反对享乐主义,切实加强党内监督、群众监督、舆论监督;要大力弘扬求真务实的作风,“求真”就是解放思想,“务实”就是理论联系实际。在党的作风建设中一定要勇于揭露和纠正自己的错误,坚持批评与自我批评的作风是必不可少

的。杨正超勉励报人,新闻工作者要始终坚持服务人民群众,自觉地坚持人民至上的群众观点。在具体的新闻工作中,更多的将心比心地站到人民群众的方面去思考问题,把人民群众所喜闻乐见、所忧思牵挂的事情,通过各种新闻形式报道出来,让更多的人来关心人民群众的真实处境,让更多的人把爱心投注到人民群众这个群体身上来。新闻工作者要把握正确导向,发挥好引领作用,增强社会主义意识形态的吸引力和凝聚力。新闻工作者要牢固树立政治意识、大局意识、责任意识和阵地意识,始终坚持

政治家办报、办网的原则不动摇,积极宣传市委、市政府中心工作,把全市人民的思想统一到市委、市政府的要求上来,坚定推动周口加快发展的决心,在周口营造加快发展的良好氛围。当前,要聚精会神、全心全意为十八大胜利召开营造良好的舆论环境,精心策划,推出一些符合中央要求、体现周口特色的有分量的报道,大力宣传市委、市政府发展思路、决策部署和工作措施,营造和谐稳定、追赶跨越的良好氛围,以饱满的热情和良好的精神状态迎接十八大召开。

中心城区农贸市场
将升级改造

A04 版

《天南地北周口人》——

柳国庆:魏碑人生 浑然天成

A07 版

太康出土约 400 公斤
宋金时期古钱币

A06 版

广告